

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

4 ИЮН 1974

## ГАСТРОЛЬНАЯ ЭСТАФЕТА

У артистов республиканского музыкального театра Коми АССР существует давняя традиция: каждые гастроли они начинают балетом «Лебединое озеро». Мы помним, с каким успехом коллектив показал это бессмертное произведение П. И. Чайковского два года назад. Не меньший успех сопутствовал постановке и на этот раз. Зрители, до отказа заполнившие в минувшую субботу зал театра музыкальной комедии, горячо аплодировали уже знакомым исполнителям — заслуженным артистам Коми АССР О. Коханчук (Одетта — Одиллия), И. Кочеткову (Зигфрид), артистам И. Бородину (Злой гений), И. Рассоленко (Шут), а также молодым солистам балета.

Перед началом спектакля состоялось торжественное открытие гастролей. Работников искусства трижды орденоносной республики тепло приветствовала председатель обкома профсоюза работников культуры В. Н. Чистова. Она пожелала гостям успешных выступлений на ивановской земле. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Коми АССР И. П. Бобракова, поблагодарив за теплый прием, передала жителям города первого Совета сердечный привет от труженников республики. Она представила зрителям руководителей и ведущих актеров театра и выразила надежду, что вторая встреча с мастерами сцены из Сыктывкара доставит ивановцам истинное удовлетворение.

Кроме «Лебединого озера», театр уже показал в Иваново оперу «Севильский цирюльник», оперетты «Севастопольский вальс» и «Баядера». Все спектакли вызвали большой интерес зрителей.

**В. ПИТЕРЦЕВ.**